

# WebBér rendszer átnyitása 2025. évre

A WebBér rendszer átnyitása a 2025. évre, a WebBér felületen kezdeményezhető a 2024-es adatokban, a Cégbeállítások - Átnyitás 2025. évre menüpontban.

The screenshot shows the WebBér system interface. The top navigation bar includes the 'WebBér' logo and the user information 'WebBér Teszt KFT (18660269215) - 2024. 01. 01. - 2024. 12. 31.'. The left sidebar contains a menu with the following items: 'Analitikák', 'Törzsek', 'Csoportok', 'Szabadságelbírálás', 'Adatváltoztatások', 'Munkaruha és eszköz nyilvántartás', 'Dokumentumtár', 'Kimutatások', 'Importálások', 'Exportálások', 'Cégbeállítások' (highlighted), 'Átnyitás 2025. évre' (highlighted), 'Cégfelhasználók', 'Jogosultsági körök', 'Dolgozók számának módosítása', 'Beállítások', and 'Összekapcsolás Novitax Bér programmal'. The main content area is titled 'Infópanel' and displays four key metrics: 'Napi létszám' (231), 'Távollevők' (0), 'Lezáratlan munkaidő analitika' (0), and 'Utolsó számfejtés időpontja' (December 31.). Below these is a 'Hiányos jelenlétek' (0) card. A green banner at the bottom of the screenshot reads 'WebBér rendszer - átnyitás 2025. évre'.

## Az átnyitás egyszer végezhető el a rendelkezésre álló adatok alapján!

A nyitáskor az alapadatok ellenőrzése mellett, meg kell adni, hogy 2025.01.01-től hány főre használnák a WebBér rendszert. Ha a vállalkozásban egyszerűsített foglalkoztatottak is foglalkoztatva vannak, azok számát külön kell megadni.

## WebBér rendszer átnyitása 2025. évre

Fontos!

2023-tól, az egyszerűsített foglalkoztatottak elszámolása havonta történik, ezért fontos a egyszerűsített foglalkoztatottak létszámának külön megadása!

A nyitás ablakban jelölhető, hogy a csoportok, a munkaidő és beosztás törzsek átnyíljanak a 2024-es adatokból.

Jelölhető továbbá, hogy a kilépett dolgozó és egyszerűsített foglalkoztatottak is átkerüljenek e a következő évre.

Fontos!

A kilépett dolgozó és egyszerűsített foglalkoztatottak nyitása esetén, fontos azt figyelembe venni, hogy az áthozott megszűnt jogviszonyok is bele fognak számítani a létszámba.

2025. év nyitásában már a megmaradt szabadságokat is át tudja nyitni a rendszer, függetlenül attól, hogy az előző évben a Novitax bérszámfejtő programmal vagy anélkül volt a WebBér rendszer használatban. Amennyiben a Novitax bérszámfejtő programmal össze lesz kapcsolva majd a 2025-ös WebBér rendszer, a szabadság adatok a bérszámfejtő programmal szinkronizálva lesznek, és a Novitax bérszámfejtő programban megállapított, átnyitott szabadság adatok feltöltődnek a WebBér rendszerbe.

# WebBér rendszer átnyitása 2025. évre

### Átnyitás 2025. évre

**A Dolgozók és egyszerűsített foglalkoztatottak (EFO-sok) száma limit**

Az átnyitáskor, az átnyitandó és az új beépők létszámának megfelelően add meg a dolgozók számát. Az előző évre rendelt dolgozók számát megadjánljuk.

A Dolgozók száma limit éves adat, azt az év folyamán csökkenteni nem lehet, csak növelni tudod majd.

Az EFO-sok számát havonta tudod megadni, akár csökkentve is az előző hónaphoz képest. Itt az átnyitáskor, a január hónapra tervezett létszámot add meg. Ehhez segítségképpen a mező alatt feltüntetjük, hogy hány EFO-s dolgozód van átnyitandó, aktív jogviszonyokkal, ha van.

Az átnyitást követően, a Cégbeállítások -> Dolgozók számának módosítása menüpontban lesz majd lehetőség a dolgozók számát növelni, az EFO-sok számát pedig megadni havonta.

**A WebBért használó cég adatai**

Cégnév \*  
WebBér Teszt KFT

Adószám \* Csopartos adószám  
18660269 -2-15

A cég nevét és adószámát átnyitáskor nem módosíthatod, ha esetleg január 1-jétől módosul, akkor nyisd át így, majd írd meg a novitax@novitax.hu e-mail címre, hogy mire szeretnéd módosítani.

Csak kipróbálásra (30 nap)  Július 1-je ünnepnap?

November 12-e ünnepnap?

Írányítószám \* Város \*  
4200 Hajdúszoboszló

Községi neve \* Községi típusa \*  
Fő utca

Házszám \* Épület Lépcsőház  
1. A B

Emelet Ajtó  
3 55

Számlázás gyakorisága Érvényesség kezdete \* Dolgozók száma \*  
Havonta 2025-01-01 35  
Felhasznált dolgozók száma idén 9, ebből 1 kilépett dolgozó van

Január havi EFO-sok száma \*  
10

Következő évre átnyitandó aktív jogviszonnyal rendelkező EFO-sok száma: 1, kilépett EFO-sok száma: 1

**Figyelmeztetés!** Amíg a dolgozók felhasznált száma (és a kilépett dolgozók száma) vagy a következő évre átnyitandó egyszerűsített foglalkoztatottak (EFO-sok) száma (és a kilépett EFO-sok száma) túllépi a kiválasztott limitet (piros színnel látható), addig az átnyitást nem tudod elvégezni.

Csoportok átnyitása  
 Munkaidő törzsek átnyitása  
 Beosztás törzsek átnyitása  
 Kilépett dolgozók átnyitása (csak a legnagyobb sorszámú jogviszonnyal)  
 Kilépett egyszerűsített foglalkoztatottak átnyitása (csak a legnagyobb sorszámú jogviszonnyal)  
 Megmaradt szabadságkeretek átnyitása

**Díjbekérő adatok**

Abban az esetben kell kitölteni, ha az előfizető adatai megegyeznek a regisztrált cég adataival.

Titulus Vezetéknév \* Keresztnév \*  
Gipsz Jakab

Mobilszám \* E-mail \*  
+30 30/303-0303 gipsz@email.hu

Az előfizető adatai megegyeznek a regisztrált cég adataival  
 Az előfizető levelezési címe megegyezik a számlázási címmel  
 Elolvastam és elfogadom az [Általános szerződési feltételeket](#) és az [Adatkezelési tájékoztatót](#).

Az átnyitáshoz türelmed kérjük, az átnyitandó dolgozók számától függően eltarthat egy darabig.

# WebBér rendszer átnyitása 2025. évre

## WebBér rendszer átnyitása 2025-re

A WebBér rendszer és a Novitax bérszámfejtő program együttes használata esetén, az átnyitása után, a két rendszer összekapcsolását el kell végezni.

WebBér rendszer és  
a Novitax  
bérszámfejtő  
program  
összekapcsolása

Az összekapcsolás előtt, érdemes ellenőrizni, hogy a megfelelő személyek vannak e jelölve a Novitax bérszámfejtő programban a WebBér használatára (Személyek menüpont, WebBér fül, Jogviszony online kezelése paraméter).